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СПРИЯЄ ЗАКРІПЛЕННЮ ДОСЯГНУТИХ  РЕЗУЛЬТАТІВ
ДОПОМАГАЄ ЗАПОБІГТИ УТВОРЕННЮ НОВИХ ЖИРОВИХ ВІДКЛАДЕНЬ

Як працює:

Кон'югована лінолева кислота:

запобігає утворенню нових жирових відкладень;
зміцнює м'язи та сприяє збільшенню м'язової маси, сприяє деградації
жирових клітин, зменшує кількість підшкірного жиру, запобігає утворенню
нових жирових відкладень, природний жироспалювач.

Вітаміни групи В:

впливають на метаболізм;
знижують схильність до стресу, допомогають боротись з нападами голоду,
позитивно впливають на клітинне відновлення.

Хром та цинк:

допомагають закріпити досягнуті результати;
допомагають засвоєнню глюкози та використанню її як джерела енергії,
підвищують чутливість клітин до інсуліну, запобігають перетворенню
вуглеводів в жирові клітини, приймають участь в обміні жирів та вуглеводів,
підтримують фізичну активність.

Результат:

підтягнута фігура;
зниження потягу до солодкого.

Склад

активні речовини: гліцериди кон'югованної ліноленової кислоти (гліцериди,
глюкозний сироп, сухе знежирене молоко), мінерали (цинк, хром), вітаміни
(В3,В5,В12,В6,В1,В2,В9, біотин);

допоміжні речовини: діоксид кремнію, мальтодекстрин, молочні білки, титраклій
дифосфат Е450;



антиоксиданти: аскорбіл пальміт Е304 та екстракт багатий токоферолом Е306,
натуральний ароматизатор полуниці з іншими натуральними ароматизаторами;

кислоти: лимонна Е330, яблучна Е296;

підсоложувачі: ксиліт Е967, сукралоза Е955, ацесульфам калію Е950.

Рекомендації щодо застосування

Може бути рекомендоване лікарем як додаткове джерело кон'югованної
лінолевої кислоти, вітамінів групи В та мікроелементів (цинку та хрому) в раціоні
харчування особам, які контролюють масу тіла.

 

Не перевищувати рекомендовану добову дозу!

Застереження щодо застосування

Індивідуальна чутливість до компонентів, у період вагітності та грудного
вигодовування, особам до 18 років.
Перед вживанням порадитися з лікарем! 
Не є лікарським засобом. Без ГМО.

Спосіб застосування та дози

Рекомендована доза 2-3 стіка на день протягом 10 днів. 1 стік невеликими
порціями висипати на язик та розсмоктувати до повного розчинення порошку.

Строк вживання: узгоджуваті з лікарем.

Харчова (поживна) цінність 1 стіка: білки – 0,129 г (g) , жири – 2,37 г (g) з яких
насичених жирів – 0,099 г (g), вуглеводи – 0,39 г (g) з яких цукру – 0,39 г (g),
харчові волокна – 0 г (g), сіль – 0,0162 г (g).
Енергетична цінність 1 стіка: 23,4 ккал (kcal)/96,51 кДж (kJ).

Термін придатності

2 роки.

Виробник
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